



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2025/6/2

اتوار تک موسم سرما کے دو شدید طوفانوں کے ریاست کو متاثر کرنے کی توقع پر گورنر HOCHUL کی نیو یارک کے مکینوں کو احتیاط برتنے کی تاکید

مغربی نیو یارک، فنگر لیکس، سدرن ٹینر، نیو یارک سٹی، لانگ آئی لینڈ، مڈ ہڈسن، وسطی نیو یارک، نارٹھ کنٹری اور دارالحکومت کے علاقوں میں آج رات تک 55 میل فی گھنٹہ تک ہوائیں چلنے کی توقع ہے۔

جھیل کے اثر سے برفباری جمعہ سے ہفتہ تک وسطی نیو یارک اور موباک ویلی کے حصوں کو متاثر کرے گی

دارالحکومتی علاقے، موباک ویلی اور وسطی نیو یارک میں ہفتے کی دوپہر سے اتوار کی صبح تک ایک فٹ تک برف پڑ سکتی ہے

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج نیو یارک کے مکینوں پر زور دیا ہے کہ وہ احتیاط برتیں کیونکہ موسم سرما کے دو شدید طوفانوں کا جمعے سے اتوار تک ریاست بھر کے علاقوں کو متاثر کرنا متوقع ہے۔ پہلا طوفان جمعے کو آنے گا اور وسطی نیو یارک اور موباک ویلی کو متاثر کرے گا۔ ہفتے سے اتوار تک آنے والا دوسرا طوفان زیادہ وسیع ہو گا، جس سے ریاست کا بیشتر حصہ متاثر ہو گا۔ بھاری ترین بینڈز میں جمعے کے روز دو انچ فی گھنٹہ تک کی شرح سے برف باری اور ہفتہ کو ایک انچ فی گھنٹہ برفباری خطرناک سفری حالات پیدا کر سکتے ہیں۔ لوگوں کو چاہیے کہ وہ اپنی مقامی پیشین گوئیوں پر گہری نظر رکھیں اور متاثرہ علاقوں میں سفر کرتے وقت احتیاطی تدابیر اختیار کریں۔

"کل سے تیز ہواؤں اور برفباری کا ریاست کے بیشتر حصوں پر اثر انداز ہونا متوقع ہے، اور میں نے ریاستی وسائل کو متحرک کیا ہے تاکہ نیو یارک والوں کو محفوظ رکھنے میں اپنے مقامی شراکت داروں کی مدد کی جا سکے"، گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا۔ "نیو یارک موسم سرما کے لیے اجنبی نہیں ہے، لیکن میں ہر ایک کو یہ یقینی بنانے کی ترغیب دیتی ہوں کہ آپ اور آپ کا خاندان تیار ہیں، سفر کرتے وقت احتیاط برتیں اور اپنی مقامی پیشین گوئی پر نظر رکھنا جاری رکھیں۔"

پہلے طوفان کے دوران 55 میل فی گھنٹہ تک کے جھونکوں والی 40 میل فی گھنٹہ کی رفتار سے چلنے والی ہوائیں جمعے کی شام تک ریاست کے بیشتر حصوں کو متاثر کریں گی۔ جمعے کی صبح سے، برف باری ہر کائمر سے اوسویگو کاؤنٹی تک کے علاقوں کو متاثر کرنا شروع کر دے گی اور وہ چار انچ برف پڑنے کی توقع کر سکتے ہیں، کچھ علاقوں میں ایک فٹ تک برف جمع ہو سکتی ہے۔ 2 انچ فی گھنٹہ تک کی شرح سے چوٹی کی برف باری متوقع ہے اور وسطی نیو یارک اور موباک ویلی میں سفر کو متاثر کر سکتی ہے۔

دوسرا طوفان ہفتے کی سہ پہر سے شروع ہو گا اور اتوار کی سہ پہر تک جاری رہے گا۔ وسطی نیو یارک سے دارالحکومتی علاقے تک درمیانی سے بھاری مقدار میں برف جمع ہونے کے امکان کے ساتھ ریاست بھر میں وسیع پیمانے پر برف باری ہو گی۔ ان علاقوں میں چار سے آٹھ انچ تک برف پڑنے کا امکان ہے۔ تھرو وے کے شمال میں وسیع پیمانے پر تین سے چھ انچ برف باری متوقع ہے۔ برف باری کی شرح ایک انچ فی گھنٹہ سے زیادہ ہو سکتی ہے۔ ہوا کے جھونکے 35 میل فی گھنٹہ سے نیچے رہنے کی توقع ہے اور اکا ڈکا جھونکے 40 میل فی گھنٹہ تک ہوں گے۔

نیو یارک شہر اور لانگ آئی لینڈ میں ہفتے سے اتوار کی صبح تک برف باری بارش اور برف کے مرکب میں تبدیل ہو سکتی ہے۔

شمالی ایری اور جینیسی کاؤنٹیوں کے لیے منگل کی صبح تک، اوسویگو، لوئس اور جیفرسن کاؤنٹیوں میں بدھ کی سہ پہر تک اور سدرن ایری، وومنگ، چوٹاقوا اور کیٹاروگس کاؤنٹیوں کے لیے جھیل کے اثر سے برفباری کے انتباہ اگلی جمعرات کی صبح تک نافذ ہیں جن میں اونٹاریو اور ایری جھیلوں کے مشرق میں کافی زیادہ برف جمع ہونے کا امکان ہے۔

موسم کے متعلق انتباہات کی مکمل فہرست کے لیے، قومی محکمہ موسمیات (National Weather Service) کی ویب سائٹ <https://alerts.weather.gov/search?area=NY> ملاحظہ کریں۔ نیو یارک کے مکینوں کو یہ ترغیب بھی دی جاتی ہے کہ وہ NY Alert <https://alert.ny.gov> کو سبسکرائب کر کے ہنگامی انتباہات کے لیے سائن اپ کریں — جو آپ کے سیل فون یا کمپیوٹر پر اہم ہنگامی معلومات فراہم کرنے والی ایک مفت سروس ہے۔

### ایجنسی کی تیاریاں

### ریاست نیو یارک کا ڈویژن برائے وطن کی سلامتی و ہنگامی خدمات (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES)

ڈویژن کا دفتر برائے ہنگامی انتظام اپنے مقامی ہم منصبوں کے ساتھ رابطے میں ہے اور معاونت کی درخواستوں پر فوری کارروائی کرنے کے لیے تیار ہے۔ ریاستی ذخائر میں بھی عملہ ہمہ وقت موجود ہے اور ضرورت کے مطابق ہنگامی ردعمل کی ضروری اشیاء اور پناہ گاہوں کی فراہمی یقینی بنانے کے لیے تیار ہے۔ اسٹیٹ واچ سینٹر کی جانب سے طوفان کی پیش رفت اور پوری ریاست پر مرتب ہونے والے اثرات کی کڑی نگرانی جاری ہے۔ [موسم سرما کی تیاری کے مشورے یہاں مل سکتے ہیں۔](#)

### ریاست نیو یارک کا محکمہ نقل و حرکت (New York State Department of Transportation)

ریاست کا محکمہ آمد و رفت موسم کی صورتحال کی نگرانی کر رہا ہے اور پوری ریاست میں دستیاب اپنے 3,701 سپروائزرز اور آپریٹرز کے ساتھ امدادی کارروائیاں کرنے کے لیے تیار ہے۔ فیلڈ کا تمام عملہ مکمل طور پر شرکت کر کے امدادی کارروائیاں کرنے کے لیے دستیاب ہے۔ امدادی کارروائیوں کے تمام دستیاب آلات تعیناتی کے لیے تیار ہیں اور اس واقعے اور صفائی کے ترجیحی آپریشنز کے دوران متاثرہ علاقوں کے تمام رہائشی مراکز میں 7/24 آپریشنز کے لیے آپریٹرز، سپروائزرز، اور میکانکس کے ساتھ عملے کے افراد موجود رہیں گے۔

ریاست بھر کے سازوسامان کے اعداد و شمار حسب ذیل ہیں:

- 1,639 بڑے پلو ٹرکس
- 350 بڑے لوڈرز
- 158 درمیانی ڈیوٹی کے پلو
- 52 ٹو پلو
- 34 سنو بلوئرز
- 19 گریڈرز

ہنگامی صورتحال میں تبدیلی کے ساتھ ساتھ، اضافی وسائل کی ضرورت کا دوبارہ جائزہ لیا جاتا رہے گا۔

سفر کے بارے میں تازہ ترین معلومات کے لیے، موٹر سوار 511 پر کال کریں یا <https://www.511ny.org/#:Alerts> ملاحظہ کریں، جو ریاست نیو یارک کا ٹریفک اور سفری معلومات کا سرکاری ذریعہ ہے۔

## تھرووے اتھارٹی (Thruway Authority)

تھرووے اتھارٹی موسم کی پیشگوئیوں کی نگرانی کر رہی ہے اور 689 آپریٹرز اور سپروائزرز کے ساتھ امدادی کارروائیاں کرنے کے لیے تیار ہے۔ پوری ریاست میں آلات کی تعداد اور وسائل مندرجہ ذیل ہیں:

- 347 بڑے اور درمیانے ڈیوٹی والے پلو ٹرک
- 9 ٹو پلو
- 65 لوٹرز
- +98,000 ٹن نمک فوری طور پر دستیاب ہے

تھرووے پر (Thruway) گاڑیاں چلانے والوں اور ان میں سوار افراد کو سردیوں کی موسمی صورتحال سے آگاہ کرنے کے لیے متفرق پیغامات والے اشاروں اور سوشل میڈیا یعنی (X اور Facebook) کا استعمال کیا جا رہا ہے۔

اس برفباری اور برف کے موسم میں نئے آئے، تھرووے کے تمام 250 سے زیادہ بیوی ڈیوٹی پلو ٹرک خطرے کی نشاندہی کرنے والی سبز روشنیوں سے لیس ہیں، جو خطرے کی نشاندہی والی معیاری امبری رنگ کی روشنیوں کے اثر میں اضافہ کرتی ہیں۔ ان سبز بتیوں کا مقصد سردیوں کے آپریشنز کے دوران، خاص طور سے کم روشنی والے موسمی حالات اور انتہائی خراب موسم کے دوران حدِ نگاہ بہتر بنانا اور حفاظت میں اضافہ کرنا ہے۔ تمام سڑکوں پر گاڑی چلانے والے افراد کے لیے یہ نوٹ کرنا ضروری ہے کہ سنو پلو 35 میل فی گھنٹہ کی رفتار سے سفر کرتے ہیں، جو کہ بہت سے معاملات میں مقرر کردہ رفتار کی حد سے کم ہے، تاکہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ پھیلا گیا نمک ڈرائیونگ لینز پر موجود رہے اور سڑک کے اطراف پر پھیل نہ جائے۔ گاڑی چلانے والوں کے لیے سب سے محفوظ جگہ، برف ہٹانے والے پلو کے پیچھے کی ہوتی ہے جہاں سڑک صاف ہوتی ہے اور وہاں سے برف ہٹائی جا چکی ہوتی ہے۔

تھرووے اتھارٹی گاڑی چلانے والوں کو ترغیب دیتی ہے کہ وہ انکی [موبائل ایپ](#) ڈاؤن لوڈ کریں جو iPhone اور Android ڈیوائسز پر مفت میں دستیاب ہے۔ یہ ایپ موٹر گاڑی چلانے والوں کو ٹریفک کی حقیقی معلومات، لائیو ٹریفک کیمروں، اور دوران سفر راستہ تلاش کرنے کی معاونت تک براہ راست رسائی فراہم کرتی ہے۔ نیز، گاڑی سوار [TRANSalert](#) ای میلز کے لیے بھی سائن اپ کر سکتے ہیں اور [Thruway](#) پر ٹریفک کی تازہ ترین صورتحال کے لیے [@ThruwayTraffic](#) پر X کو فالو کر سکتے ہیں۔

## ریاست نیو یارک کا عوامی خدمت کا محکمہ (New York State Department of Public Service)

نیو یارک کی یوٹیلٹیٹیز کے پاس ریاست بھر میں تقریباً 5,500 کارکنان دستیاب ہیں جو ریاست نیو یارک بھر میں نقصان کی تشخیص، امدادی کارروائیوں، مرمت اور بحالی کی کوششوں میں شامل ہو سکتے ہیں۔ ایجنسی کا عملہ اس سارے عرصے کے دوران گھریلو سہولیات فراہم کرنے والوں کے کام پر نظر رکھے گا اور یہ امر یقینی بنائے گا کہ فراہم کنندگان سب سے زیادہ متاثر ہونے والے علاقوں میں عملے کو مناسب تعداد میں منتقل کریں۔

## نیو یارک ریاستی پولیس

ریاستی پولیس نے تمام ٹروپرز کو چوکس رہنے کی ہدایات جاری کر دی ہیں اور ضرورت پڑنے پر متاثرہ علاقوں میں اضافی گشت بھی تعینات کرے گی۔ یوٹیلٹی ٹیرین ویپلز خدمات انجام دے رہی ہیں اور سنو موبائلز سمیت، تمام فور وہیل ڈرائیو گاڑیاں اور تمام خصوصی گاڑیاں تعینات کر دی گئی ہیں اور امدادی کارروائیوں کے لیے تیار ہیں۔

## ریاست نیو یارک کا محکمہ تحفظ ماحولیات (New York State Department of Environmental Conservation, DEC)

DEC کا ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کا عملہ، ماحولیاتی تحفظ کی پولیس کے افسران، فاریسٹ رینجرز اور مقامی عملہ تیار ہیں اور تبدیل ہوتی صورتحال اور موسم کی پیشین گوئیوں پر نظر رکھے ہوئے ہیں۔ شراکت دار ایجنسیز کے ساتھ کام کرتے ہوئے، DEC برف کے ممکنہ اثرات کی تیاری کے لیے اولین امدادی کارکنان سمیت تمام دستیاب اثاثوں کو ہدف شدہ علاقوں میں تعینات کرنے کی خاطر وسائل مربوط کرنے کے لیے تیار ہے۔

DEC کی جانب سے برف کو ہٹانے اور ٹھکانے لگانے کے ذمہ داروں کو یاد دہانی کروائی گئی ہے کہ وہ بہترین انتظامی طریقوں پر عمل کریں تاکہ سیلاب کو روکنے میں مدد ملے اور پانی کے معیار کو متاثر کرنے والی برف میں موجود اشیاء مثلاً نمک، ریت، تیل، ملبے، اور دیگر فضلے کے امکان کو کم سے کم کر سکیں۔ مقامی نالوں اور ندیوں میں برف کو ٹھکانے لگانے سے برف کے ڈیم بن سکتے ہیں جو سیلاب کا سبب بن سکتے ہیں۔ برف ہٹانے والے سرکاری و نجی آپریٹرز کو سرمائی طوفانوں کے دوران اور بعد میں ان حفاظتی عوامل سے باخبر رہنا چاہیے۔ اضافی معلومات ڈویژن آف واٹر ٹیکنیکل اینڈ آپریشنل گائیڈنس سیریز: [اسنو ڈسپوزل](#) پر دستیاب ہیں۔

سردیوں کا غیر متوقع موسم اور برفانی طوفان وغیرہ ایڈیروئنڈیکس، کیٹ اسکلز، اور دیگر دور دراز علاقوں میں کئی متفرق اقسام کے خطرناک حالات پیدا کر سکتے ہیں۔ باہر سے آنے والے افراد موسم سرما کا باحفاظت سامنا کرنے کو یقینی بنانے کے لیے برفیاری، برف اور سردی کے لیے مناسب لباس اور آلات کے ساتھ تیار رہیں۔ تمام تر ایڈیروئنڈیکس میں برف کی گہرائی زیادہ ہوتی ہے، جس دوران ہائی پیکس کے علاقے اور 3,000 فٹ سے زیادہ بلند دوسرے پہاڑوں پر سب سے گہری برف پڑتی ہے۔ کم اونچائی والی زیادہ تر پگڈنڈیاں منجمد ہیں، بشمول کیٹسکل پہاڑوں میں بہت سی پگڈنڈیاں۔

جبکہ کچھ آبی گزرگاہیں فی الحال منجمد ہیں، DEC بیرون خانہ سرگرمیوں کے شائقین کو مشورہ دیتا ہے کہ وہ باہر نکلنے سے پہلے [برف میں حفاظت کے رہنماء خطوط](#) کا جائزہ لیں۔

پیدل سیر کرنے والوں کے لیے تجویز کیا گیا ہے کہ وہ عارضی طور پر بلندی پر واقع تمام پگڈنڈیوں اور ندی نالوں سے گزرنے والی پگڈنڈیوں پر جانے سے گریز کریں۔ ایڈیروئنڈیکس میں پیدل سفر کرنے والوں سے گزارش ہے کہ وہ [ایڈیروئنڈیک بیک کنٹری کی معلومات \(Adirondack Backcountry Information\)](#) کے ویب صفحات پر جا کر پگڈنڈیوں کے حالات، موسم کی وجہ سے سڑکوں کی بندش، اور عمومی تفریحی معلومات سے متعلقہ اپ ڈیٹس حاصل کریں۔

دور دراز کے دیہی علاقوں میں آنے والے [Hike Smart](#) کریں اور مناسب حفاظتی ہدایات پر عمل کریں۔ اپنے دوروں کی منصوبہ بندی موزوں طور پر کریں۔ کسی ہنگامی صورتحال میں، 1-833-NYS-RANGERS پر کال کریں۔ جنگلاتی رینجرز سے امداد کی درخواست کرنے کے لیے، 1-833-NYS-RANGERS کو کال کریں۔

## پارکس، تفریح گاہوں اور تاریخی ورثے کے تحفظ کا دفتر (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)

نیو یارک اسٹیٹ کی پارک پولیس اور پارک کا عملہ ہوشیار ہے اور موسمی صورتحالوں اور ان کے اثرات پر نظر رکھے ہوئے ہے۔ طوفان کے ردعمل میں استعمال کرنے کے لیے ردعمل والے آلات میں ایندھن ڈلوایا جا رہا ہے، جانچ کی جا رہی ہے اور تیار کیا جا رہا ہے۔ پارک کا رخ کرنے والے سیاح، پارک کے اوقات، کھلنے اور بند ہونے کے بارے میں تازہ ترین معلومات کے لیے <https://parks.ny.gov> پر جا سکتے ہیں، [مفت موبائل ایپ](#) دیکھ سکتے ہیں یا پھر ان کے پارک کے مقامی دفتر میں کال کر سکتے ہیں۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹیو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)